

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

№ 40 (153)

Среда, 30 октября 1957 г.

Цена 10 коп.

Навстречу Великому Октябрю

Через несколько дней весь советский народ будет праздновать 40-летие Советской власти.

Многие коллективы цехов и отделов завода, стремясь отметить эту знаменательную дату, стали на предпраздничную трудовую вахту и взяли на себя повышенные социалистические обязательства, с которыми успешно справились и сейчас уже подводят итоги своей работы.

Профсоюзные организации и администрация цехов организовали показ итогов социалистического соревнования. Все чаще можно видеть в цехах листочки о рабочих, выполнивших восьмичасовое задание за 7 рабочих часов.

На расширенном заседании комитета профсоюза были подведены итоги социалистического соревнования за сентябрь, где было отмечено, что производственная программа 9 месяцев заводом выполнена досрочно. Сентябрьской программой успешно завершена программа третьего квартала 1957 года.

В сентябре значительно улучшило работу большинство цехов и отделов завода. Наилучших успехов добились коллективы цехов, где начальниками тт. И. Т. Варкин, Н. В. Бегма, Е. Н. Куликов, Е. П. Сивинцын, В. В. Соловьев, П. Г. Сергеев, А. И. Урусенко и другие, и отдела, где начальником тов. А. В. Мухлин.

Первое место и переходящее Красное знамя завода среди цехов основного производства присуждены коллективу цеха, где начальником тов. Уваркин, секретарь партийной организации тов. Уворов, предцехкома т. Киселев. Второе место присуждено цеху, где начальником тов. Бегма, два третьих места — транспортному цеху и цеху № 3.

Среди цехов вспомогательного производства **первое место и переходящее Красное знамя завода** сохранено снова за цехом, где начальником тов. Соловьев, секретарь партийной организации тов. Негей, предцехкома тов. Анкин.

Многие труженики завода добились почетных званий «Передовой рабочий цеха» и «Лучший рабочий своей профессии». По решению завкома профсоюза в Книгу почета завода занесены 7 рабочих, выдержавших условия социалистического соревнования на звание «Лучший рабочий своей профессии» в течение 12 месяцев подряд. Это расточник Л. П. Евдокимов, слесари - сборщики

А. П. Канаев, В. А. Федотов, А. Н. Кольцов, токари А. Д. Соловьев, В. А. Горохов и слесарь С. А. Абакшин. 19 рабочих награждены Почетными грамотами, как выдержавшие условия социалистического соревнования на протяжении шести месяцев подряд. Г. С. Полещук награжден Почетной грамотой «Лучший рационализатор завода».

За достигнутые высокие производственные показатели в социалистическом соревновании коллективами цехов, где начальниками тт. В. В. Соловьев, Е. Н. Сивинцын, Н. В. Бегма, П. Г. Сергеев, Е. Н. Куликов, и отдела, где начальником тов. Мухлин, на протяжении 6 месяцев в 1957 году занести на Доску почета завода и наградить персонально Почетными грамотами самих начальников, предцехкомов, секретарей партийных и комсомольских организаций указанных цехов.

Однако, наряду с хорошими показателями в работе всего коллектива завода, ряда цехов и отделов и отдельных передовых рабочих, есть еще ряд серьезных недостатков, которые тормозят выполнение предпраздничных социалистических обязательств.

В решении завкома отмечалось, что в цехах, где начальниками тт. В. Ф. Ведихин и Б. М. Ханох, ослаблено внимание к социалистическому соревнованию, имеет место значительное увеличение брака выпускаемой продукции. Цех, где начальником тов. Н. П. Марченко, некачественно проводит работы по текущему и капитальному ремонту сушильных камер по сушке древесины. 12 рабочих, имеющих звание «Лучший рабочий своей профессии», лишены этого почетного звания, как не выдержавшие условия соцсоревнования. Например, Н. Мингалеев слесарь-сборщик цеха № 4 лишен за недисциплинированность и появление на работу в нетрезвом виде, тт. Шабанов, Курков, Сторожев и Ефимов — за невыполнение плана этого месяца, а остальные товарищи лишены за неучастие в рационализации.

Изжитие этих и подобных им недостатков находится целиком в руках каждого рабочего и руководителя. Поэтому ряд товарищей прекрасно поняли это предупреждение завкома и в кратчайшее время стараются их устранить.

Наш завод имеет все возможности досрочно выполнить годовую производственную программу, причем выполнить ее качественно и по всем показателям.

К сведению делегатов общезаводской партийной конференции

11 ноября 1957 года, в 14 часов, в клубе завода состоится общезаводская партийная конференция.

Повестка дня:

1. Отчет о работе парткома завода за отчетный период.
2. Выборы парткома завода.
3. Выборы делегатов на городскую партийную конференцию.

Рабочие и работницы, инженеры, техники и мастера! Настойчиво внедряйте новую технику! Улучшайте организацию производства, обеспечивайте ритмичную работу предприятий, укрепляйте социалистическую дисциплину труда!

(Из Призывов ЦК КПСС к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Наши итоги в канун 40-летия Октября

Коллектив работников цеха, где начальником тов. П. Г. Сергеев, по примеру передовых предприятий страны в честь великой даты — сорокалетия Великой Октябрьской социалистической революции включился в межцеховое социалистическое соревнование и взял на себя обязательство досрочно закончить десятимесячную программу цеха по всем производственно-экономическим показателям и выйти в число передовых цехов завода.

Благодаря широкому подъему энтузиазма трудящихся и возвращению социалистическому соревнованию внутри цеха коллектив успешно справился с взятыми обязательствами. По предварительным итогам производственной программы цеха за 10 месяцев выполнена 25 октября по валу на 100,8 процента, по товару — на 101 процент.

Наш цех в течение всех десяти месяцев перевыполнял производственные задания. За хорошие производственно-экономические показатели в социалистическом соревновании он неоднократно занимал передовые места среди цехов завода.

В настоящее время весь коллектив работников цеха нацелен на борьбу за досрочное выполнение годовой производственной программы.



Достигнутые производственные успехи цеха являются заслугой всего коллектива работников и в первую очередь его передовых рабочих, систематически выполняющих производственные нормы выработки от 200 до 230 процентов.

Мы с гордостью называем имена передовых рабочих А. Емельянова, В. Катышкина, Н. Ильичева, В. Калинин, И. Строганова, М. Озерова, А. Смирнова, Лепкина, А. Романова и многих других товарищей, которые овладев передовыми методами труда, систематически перевыполняют производственные нор-

мы выработки, делются своим опытом с другими рабочими и ведут цех к более лучшим производственным успехам.

Пожелаем товарищам, плодотворно доработавшим над выполнением предоктябрьских социалистических обязательств, хорошо и весело провести праздник и с еще большим успехом закончить 1957 хозяйственный год!

В. ИЛЬИН.

На снимках (слева направо): А. Романов и И. Строганов, выполнившие условия социалистического соревнования в течение 6 месяцев подряд.

В канун всенародного праздника

Трудящиеся нашей страны готовятся достойно встретить 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Каждый советский труженик стремится отметить эту знаменательную дату новыми успехами в социалистическом соревновании.

Вместе со всем советским народом коллектив цеха, где начальником тов. Воеводин, также включился в социалистическое соревнование и в канун Великого праздника подводит итоги своих достижений. Высоких производственных показателей в предпраздничные дни добились работники механического участка.

Заслуживает особого внимания фрезеровщик нашего цеха В. В. Шарыпин, который ежедневно выполняет сменные задания на 250—300 процентов. Тов. Шарыпин имеет несколько производственных специальностей и свой богатый опыт по каждой из них не держит в секрете. За период работы в данном цехе он обучил несколько человек вторым профессиям — слесарей фрезеровщиками. В настоящее время он обучает троих учеников разным специальностям: одного — фрезерному делу, другого — крановщиком, третьего — тросовщиком. Хорошее знание дела, умение пе-

редать свой опыт, индивидуальный подход к каждому позволяют его ученикам в кратчайшие сроки овладеть нужной производственной специальностью.

Высоких производственных показателей добились токари А. Салажов и Н. Кузнецов, слесари К. Власов, В. Щавелев и Н. Седов, ежедневно выполняющие нормы выработки на 180 — 260 процентов. Хорошо работает электросварщик Г. Синячихин.

Такие знатные товарищи, как Шарыпин, Власов, Салажов, занесены на заводскую Доску почета и в Книгу почета.

А. КАЦЕЛЬ.

Передовые группы цеха

Включившись в предпраздничное социалистическое соревнование, группы мастеров тт. Н. И. Графова и А. И. Семенова в цехе, где начальником тов. Ханох, на протяжении всего октября работают слаженно и ритмично.

В прошлом этот самый ответственный и серьезный участок был одним из отстающих в цехе, сейчас же он стал передовым ведущим участком. Как же добились мастера и рабочие этого участка такого крутого перелома? Всеобщий подъем трудового энтузиазма на заводе толкнул каждого из них посмотреть на се-

бя другими глазами, выявить все, что тормозит их работу. И с тех пор, получив месячный план, мастера тт. Графов и Семенов стали доводить его до каждого рабочего. Каждый рабочий видел свою цель, за что он должен бороться.

Мастера совместно с рабочими продумывали, что нужно им для выполнения заданного плана. Придите в цех до начала работы и вы увидите, как эти группы обсуждают итоги трехдневной работы. Такие короткие собрания группы бывают два раза в неделю, они имеют исключительно положительное влияние на даль-

нейшую работу, позволяют своевременно выявить нужды рабочих в инструменте, деталях и т. д.

Рабочие этих групп тт. Осипов, Симонов, Куликов, Сучкова, Лепкина, Ширяев, Соколов, Каретников и другие сейчас систематически стали выполнять производственные задания на 170 — 180 процентов.

Остальные рабочие цеха должны последовать примеру своих передовых товарищей, чтобы весь коллектив цеха в целом сумел выйти в социалистическом соревновании в число передовых цехов завода.

А. БАШЕВ.

С общезаводской комсомольской конференции

19 октября в клубе завода прошла отчетно-выборная общезаводская комсомольская конференция. С докладом о работе комсомольской организации за отчетный период выступил секретарь комитета ВЛКСМ тов. Величко.

В своем докладе тов. Величко отметил, что главная задача всего комсомола — всеми силами содействовать выполнению плана завода. Основная масса комсомольцев нашей организации правильно понимает задачи, которые стоят перед ними. Большинство комсомольцев выполняет и перевыполняет свои производственные задания. Среди них комсомольцы тт. Жуков, Девятков, Фруктов, Брюков, Киселев, Коромылов, Балашова, Лукьянов, Синицын, Соловьев, Павлов и другие. А. П. Быков и П. Д. Кузичкина награждены Почетными грамотами обкома ВЛКСМ и восемь комсомольцев завода награждены грамотами горкома ВЛКСМ.

Комсомольцы принимают активное участие в социалистическом соревновании в честь 40-й годовщины Октября и встречают этот праздник новыми трудовыми успехами. В некоторых цехах под руководством членов комитета были созданы рейдовые посты по борьбе за чистоту и культуру на производстве, выпускались сатирические листки «Ключка», «Свилами по цеху», листки «Легкой кавалерии» и т. д. Но комитет ВЛКСМ и ответственный за производственный сектор тов. Марков не смогли правильно направить работу этих бригад, а администрация завода и цехов не оказала им должной помощи.

Задача комсомола заключается в том, чтобы каждым своим делом, большим и малым, воспитывать убежденных борцов за дело коммунизма, воспитывать у молодежи глубокую идейность, веру в святое дело построения коммунизма, беззаветную любовь к Родине, любовь к труду, коллективизм и товарищество. Это воспитание должно строиться прежде всего на практической работе комсомольцев.

Комсомольцы завода помогали подшефным колхозам, выходили на строительство парка, ездили на уборку урожая на целинные земли.

Устав комсомола обязывает каждого из комсомольцев повышать свой идейно-политический уровень, хорошо разбираться во всех вопросах жизни нашей страны, проводить и разъяснять политику нашей партии широким массам. В цехах и отделах были организованы политкружки, некоторые из них работали неплохо. Но в большинстве цехов занятия проходили вяло и неинтересно, а ряд кружков распался совсем. Комитет ВЛКСМ и ответственные за эту работу тт. Блехин и Фадеев не создали вокруг себя актива, и в результате этого систематического контроля за учебой комсомольцев не осуществлялось.

Пропагандистами среди молодежи нужно привлекать партийный актив, старых коммунистов, надо, чтобы лучшие пропагандисты партии шли к молодежи, давали ответы на волнующие вопросы. В этом вопросе партком завода должен оказать большую помощь комитету ВЛКСМ, и только тогда можно оживить работу кружков.

Очень хорошим начинанием на заводе было проведение цеховых вечеров отдыха. В результате подготовки к этим вечерам выросли новые коллективы художественной самодеятельности, особенно в цехах, где начальниками тт. Харламов, Немучинский, Сотников, Фролов, и отделе, где начальником тов. Березняк.

Наряду с этим докладчик остановился на серьезных недостатках, которые имели место в работе комитета ВЛКСМ и всей комсомольской организации. Комитет комсомола очень слабо интересовался учащимися вечерней школы рабочей молодежи, техникума, комсомольцами, занимающимися заочно. В докладе и прениях отмечалось, что на учащихся в цехе смотрят как на обузу, особенно в цехе № 1. Некоторые учащиеся бросили школу из-за того, что работали в две или три смены. Комитету ВЛКСМ и администрации цехов необходимо создать для учащихся нормальные условия, дать им возможность получить среднее образование.

Спортивной работой комитет ВЛКСМ почти не занимался, ст-

дав ее на откуп совету ДСО.

Плохо заботился комитет ВЛКСМ о комсомольцах, живущих в общежитии.

За весь год не было ни одного общезаводского комсомольского собрания. На заседаниях комитета не заслушивали комсомольских организаций, где комсоргами были тт. Масаков и Ребин, работа признана неудовлетворительной.

Партийный комитет завода мало уделял внимания комсомолу, слабо контролировал его работу.

Многие выступающие товарищи подвергли резкой критике работу комитета комсомола и внесли ряд ценных предложений по улучшению работы комсомольской организации.

Комсорг цеха № 3 тов. Боткина отметила, что в цехе часто создаются «узкие» места, мешающие выполнению программы. «Мы быстро собирали бюро, приглашали руководителей цеха и положительно решали, как выйти из того или иного производственного затруднения», — сказала она.

Тов. Пахомов сказал о том, что в общежитиях не бывают руководители комитета комсомола и завода, никто не стремится к улучшению быта молодежи, преживающей в общежитии.

Тов. Вознесенский отметил активность комсомольской конференции. Отдельные товарищи правильно критикуют недостатки в работе комитета. Необходимо серьезно отнестись к выступлению т. Терентьевой, посоветоваться с администрацией цеха с созданием нормальных условий для учащихся вечерней школы. Партийная организация и администрация завода поддержат комсомол в проведении мероприятий общественного характера совместно с членами партии и руководящими работниками завода.

Тов. Травин остановился на вопросе серьезного улучшения воспитательной работы среди молодежи, призвал делегатов организовать комсомольский штаб по борьбе с имеющимися случаями пьянства и хулиганства.

Всего в прениях выступило 25 человек. В заключение конференция приняла развернутое решение.



Тов. Стрижова Антонина Николаевна больше семи лет работает портнихой по пошиву верхней одежды в местной промысловой артели. Самые дорогие и сложные заказы поручаются выполнять ей, зная ее богатый опыт и старание, за что имеет заслуженные благодарности от заказчиков и правления артели. Ее портрет ежегодно красуется на Доске почета артели. К ее работе внимательно присматриваются молодые неопытные портнихи.

Тов. Гимодина Зинаида Лав-

рентьевна — самый аккуратный парикмахер артели. С большой теплотой отзываются о ней клиенты, которых она обслуживает. За добросовестный труд и систематическое выполнение доведенного до нее плана тов. Гимодина неоднократно премировалась правлением артели и занесена на Доску почета.

На снимках (слева направо) портниха А. Н. Стрижова и парикмахер З. Л. Гимодина.

Наше спасибо

Квартиросъемщики барака № 23 по Стахановской улице тт. Т. Плавская, В. Балашова, Л. Раева, Л. Смирнова, Е. Сударикова и другие выражают сердечную благодарность рабочему цеха, где начальником тов. Красильников, Алексею Фани-

дееву за качественный ремонт их барака.

Данные товарищи выражают свое пожелание администрации и профсоюзной организации цеха отметить честный труд портнихи Алексея Фадеева.

Консультация

Профилактика гриппа

Заболеемость гриппом во много раз выше других инфекций. В группу гриппа входит эпидемический вирусный грипп — тяжелое и опасное заболевание. Заражение данным гриппом происходит капельным путем через воздух.

Там, где большая скученность людей, теснота, опасность заражения гриппом велика. Меньшая опасность заражения гриппом на открытом и свежем воздухе.

Другая группа инфекции — это острые катары (воспаление) слизистых оболочек носа, горла, глотки с насморком. Данное заболевание вызывается другими микробами, не гриппозными, но болезнь тоже заразна.

У этой группы путь заражения тоже воздушно-капельный.

Вспышка гриппа в нашей стране появилась еще в мае — июне 1957 года и стала нарастать в сентябре. Сейчас, чтобы предотвратить распространение гриппа, необходимо всему населению строго соблюдать правила, рекомендованные медицинскими работниками. Надо помнить, что дезинфекционные мероприятия малоэффективны. Более эффективная защита против гриппа —

это маски из марли, хорошо закрывающие рот и нос. Маска, состоящая из шести слоев марли задерживает до 97 процентов мельчайших капелек слизи, выпадающих в воздух.

В каких случаях надо пользоваться маской? Больной гриппом дома, в пути при общении с другими людьми должен надевать маску. Работники больниц, поликлиник и особенно детских учреждений во время эпидемии должны носить маски. Этим они защищают себя от заражения и избегают переноса инфекции здоровым. В время эпидемии каждый приходящий в поликлинику при входе должен одеть маску. Необходимо добиться, чтобы население надевало маски при входе в кино, магазин, цехи, там, где большая скученность людей.

Комплекс мероприятий по борьбе с гриппом складывается из следующего: раннее выявление больного и его изоляция от здоровых, своевременное и правильное лечение, широкое применение марлевых повязок и систематическое проветривание жилых помещений.

В. ЛЕОНОВА.

И. о. редактора Е. ШУГУРОВА

В связи с эпидемией вирусного гриппа в поселке, охватившей некоторую часть населения, в том числе и школьников младшего возраста, исполком поселкового Совета вынес постановление запрещающее участвовать в проводимой демонстрации, посещать клуб и другие места массового скопления населения учащиеся 1—5 классов.

Исполном поссовета.

12 месяцев подряд

В эти знаменательные дни, в канун всенародного праздника 40-й годовщины Октября, коллектив рабочих и служащих цеха, где начальником П. С. Немучинский, стремится к тому, чтобы выйти победителем в социалистическом соревновании среди цехов завода. Большинство рабочих и служащих нашего цеха готовят Октябрю достойную встречу.

Заслуженным уважением в нашем коллективе пользуются токари 5 разряда А. Соловьев и А. Горохов. Они быстро освоили специальность токаря и добиваются хороших успехов в рабо-

те, сменные задания выполняют на 200—225 процентов. Таких показателей они добились путем уплотнения рабочего дня, продуманной подготовки рабочего места.

В течение двенадцати месяцев подряд тт. Соловьев и Горохов выдержали условия социалистического соревнования. Решением заводского комитета профсоюза им присвоено почетное звание «Лучший рабочий своей профессии», оба занесены в заводскую Книгу почета.

Н. КОШКИН.

ЧУТКИЙ ТОВАРИЩ

Я работаю санитаркой в аптеке. 8 октября в тяжелом состоянии я поступила в нашу больницу. С большим вниманием меня приняла медсестра Надежда Андреевна Кучерова и оказала надлежащую медицинскую помощь.

Тов. Кучерова чутко и заботливо относится ко всем больным, находящимся в этом отделении. Сейчас я уже поправилась.

Через газету прошу вынести Надежде Андреевне Кучеровой сердечную благодарность.

М. ВОЛКОВА.

О качестве ремонта

В 1956 году был произведен капитальный ремонт дома № 20 по улице Ленина, но работа эта проводилась некомплексно: сначала пришли штукатуры и маляры, а через некоторое время стали производить ремонт слесари-водопроводчики. В результате чего были пробиты отверстия в стенах из квартиры в квартиру и около раковин, где проходят трубы. Там была нарушена штукатурка. По документам ремонт дома закончен и, очевидно, принят комиссией, но фактически ремонт не доведен до конца.

Интересно знать, когда же думают работники, производящие капитальный ремонт, исправить нарушенную слесарями-водопроводчиками штукатурку? А квартиросъемщики ждут качественного капитального ремонта.

И. КОРШУНОВ.